



В Забайкальском крае возбуждены уголовные дела в связи с железнодорожным происшествием с участием двух грузовых поездов

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту схода вагонов в Забайкальском крае возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность) и ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного, транспорта).

По версии следствия, около часа ночи 15 июля на перегоне станций Нанагры – Урюм Забайкальской железной дороги в Могочинском районе Забайкальского края на двухпутном пути произошел сход с рельсов нескольких вагонов грузового поезда с последующим их боковым столкновением с грузовым поездом, следовавшим по встречному пути, у которого также опрокинулись вагоны.

Всего с рельсов сошло 35 вагонов с углем, а также подвижные платформы с железнодорожными контейнерами. Опасного груза не имелось. Никто из граждан не пострадал.

По предварительным данным, в результате железнодорожного происшествия разрушено 350 метров четного и нечетного пути, повреждена электроопора.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

15 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1591921>